
2024 
National Azul Poll:
Latinos &
the Ocean Latino communities are not a monolith, but the results are clear: 

Latino voters want governments to invest more in protecting 
our ocean, and they are willing to pay more out of their own 
pocket to advance ocean justice. The findings from the 2024 
National Azul Poll show:

The 2024 National Azul Poll: Latinos and the Ocean is the 
second-ever nationwide poll on Latino viewpoints on ocean 
protection, policies and recreation. The latest poll dives deeper into 
critical issues affecting our ocean and communities, offering new 
insights into voter priorities and policy solutions. Among the latest 
findings, the data reveals that Latino voters are more likely to vote 
for a candidate who supports stronger policies to protect our ocean 
and coasts.

Regardless of region, Latinos support ocean justice policy 
goals, and are willing to support candidates who do as well
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would be more likely to vote for candidates that support 
stronger policies to protect the ocean.

agree that government should implement the strongest 
possible protections for ocean areas that are important 
for conservation purposes, even if it is costly. 

agree that the government should protect the ocean, 
even if it means not allowing the extraction of fish, oil, gas, 
or other natural resources in conserved areas. 

support conserving 30 percent of land and ocean waters 
in the United States by the year 2030. 

Latinos identify the ocean as part of our cultural heritage, 
and increasing access to the ocean is a priority.
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Out of five options, 53% of Latino voters identified the 
beach as their first-choice place to go when their 
family or group of friends wants to spend time together 
outdoors.

agree that all beaches should be open to 
the public.

agree the ocean is important to my family’s traditions 
and culture.

The poll, conducted by Barreto Segura Partners (BSP) Research 
for Azul, surveyed 2,500 registered Latino voters across the 
nation. In addition to a national sample, respondents were 
oversampled in Boston and the Northeast, Chicago, Georgia, 
North Carolina and South Carolina, the Pacific Northwest, 
Texas, Florida, New Jersey and New York, and California. 

Independent Latino voters are willing to take action to 
protect the environment, even at a personal cost
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support investing more in enforcing laws against illegal 
fishing by better monitoring the imports of seafood to the 
US and penalizing countries exporting fish from illegal 
activities. 

disagree with the following statement: fish and other 
seafood are so plentiful and the ocean is so big that we 
should stop worrying about illegal fishing.

favor regulating the use and types of chemicals 
in plastic. 

support creating a legally binding international treaty 
that aims to end plastic pollution, even if it means the 
U.S. may have to follow difficult and expensive rules. 

would support actions to ban offshore drilling for oil and 
natural gas, even if it meant paying more per month for 
gasoline and household gas.

Azul.org #LatinosMarinos

INDEPENDENT LATINO VOTERS



Encuesta 
Nacional Azul 2024:
Latinos y
el Océano

The Encuesta Nacional Azul 2024: Latinos y el Océano es la 
segund encuesta nacional sobre los puntos de vista de latinos en 
torno a la protección de los océanos, las políticas al respecto y la 
recreación en mares y costas. La encuesta arrojó un apoyo 
abrumador por parte de latinos en todo Estados Unidos a políticas 
y candidatos a favor de la conservación, e incluso la disposición a 
pagar más en costos de energía y alimentos para impulsar las 
prioridades de justicia oceánica. 

Independientemente de la región, los latinos están a favor de los 
objetivos de la política de justicia oceánica, y están dispuestos a 
apoyar a los candidatos que también estén a favor de dichos 
objetivos:
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de los votantes latinos tendrían mayores probabilidades de 
votar por candidatos que apoyen políticas más sólidas 
para proteger el océano

de los votantes latinos están de acuerdo en que el gobierno 
debe implementar las protecciones más estrictas posibles 
para las áreas oceánicas que son importantes para propó-
sitos de conservación, incluso si es costoso

de los votantes latinos están de acuerdo en que el gobierno 
debe proteger al océano, incluso si eso significa no permitir 
la extracción de peces, petróleo, gas u otros recursos 
naturales en áreas protegidas

de los votantes latinos están a favor de la conservación del 
30 por ciento de las tierras y aguas en Estados Unidos 
para el año 2030

Aumentar el acceso al océano es una prioridad para los 
latinos estadounidenses.
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de cinco opciones, el 52% identificaron la playa como su 
primer lugar de elección cuando su familia o grupos de 
amigos quieren pasar tiempo juntos al aire libre

de los votantes latinos están de acuerdo en que todas las 
playas deben estar abiertas al público

de los votantes latinos están de acuerdo en que el océano 
es importante en las tradiciones y la cultura de su familia 

La encuesta, realizada como investigación para Azul a cargo 
de BSP Research condujo el sondeo a 2,500 votantes latinos 
registrados de todo el país. Además del muestreo nacional, 
hubo sobremuestreo de encuestados en Boston y el noreste, 
Chicago, Georgia, Carolina del Norte y Carolina del Sur, el 
Pacífico Noroeste, Texas, Florida, Nueva Jersey y Nueva York, 
y California.

Los votantes latinos independientes están dispuestos a 
tomar medidas para proteger el medio ambiente, incluso a 
un costo personal
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de los votantes latinos están a favor de que se invierta más 
en hacer cumplir leyes contra la pesca ilegal, controlando 
más eficazmente las importaciones de mariscos a EE.UU. y 
penalizando a los países que exporten pescado procedente 
de actividades ilegales

no están de acuerdo con la siguiente afirmación: El 
pescado y otros mariscos son tan abundantes y el océano 
es tan grande que debemos dejar de preocuparnos por la 
pesca ilegal

de los votantes latinos están a favor de la regulación del 
uso y de los tipos de químicos en el plástico

están a favor de la creación de un tratado internacional 
jurídicamente vinculante que tenga el objetivo de acabar 
con la contaminación por plásticos, aunque eso implique 
que EE.UU. tenga que seguir normas difíciles y costosas

apoyaría acciones para prohibir la perforación de petróleo 
y gas natural en alta mar, incluso si eso significa pagar 
más mensualmente por gasolina y gas de uso doméstico
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